

郑东新区到中原西路街道就基层基础工作开展逐村(社区)调研 推进支部规范化建设 提高党建工作水平

本报讯 为认真贯彻全省加强以党的建设为根本的基层基础工作会议精神,围绕省、市2019年组织工作要点,在市委组织部的统一安排部署下,7月10日,郑东新区人事劳动局调研组一行到中原西路街道就基层基础工作开展逐村(社区)调研。调研组一行首先听取了中原西路街道上半年基层基础工作汇报,接着围绕农村

班子建设、抓党建促乡村振兴、区域化党建等工作对街道下属三村三社区开展实地调研。在各社区(村)书记带领下,大家参观了党群服务中心和功能场所,并结合党建引领基层治理实际工作开展就支部建设提升、区域化党建工作运行、党员教育管理、党组织和党员作用发挥等向大家作汇报。调研组一行边听边看边交流,详细

解掌握了各单位基层党建各项工作任务落实情况,达到了预期效果。

中原西路街道将以此调研工作为契机,发挥好党建服务阵地作用,提供多元服务载体,推进支部规范化建设,总结实践经验,创新工作机制,不断提高街道党建工作水平。

记者 张改华 通讯员 王萌君

一周快讯

建设路街道 召开政务大厅 创文迎检工作会

本报讯 日前,建设路街道组织召开政务大厅创文迎检工作会议。街道4个服务大厅、6个社区服务大厅联络员针对深化全国文明城市创建工作实地考察测评标准逐一进行了自查,对标找差,规范整改,重点围绕宣传氛围营造,规范管理,物防技防人防消防设施建设、投诉机制、首问责任制建设等10项内容逐一进行自查,相互间也进行了交流,为扎实开展好工作打下了坚实基础。

下一步,建设路街道将严格按照政务服务大厅工作准则,进一步增强工作人员服务意识,严格各项工作准则,切实塑造出良好的文明窗口形象,积极开展“文明服务我出彩、群众满意在窗口”活动,实现“四个到位”,即日常管理到位、环境优质到位、良好形象到位、服务群众到位,力争做到“工作人员多说一句话,群众少跑一次腿”,为广大群众提供有效率、有特色、有温度的服务。记者 张改华

桐柏路街道 开展“冬病夏治 为民免费贴”活动

本报讯 7月11日,桐柏路街道晶华城社区和晚晴托老中心邀请到了郑州市中医院的几名医生志愿者来到晶华城小区广场为居民群众开展“冬病夏治 为民免费贴”活动。

活动现场,人头攒动,居民们在志愿者的帮助下有序排队等待,郑州市中医院的医生志愿者们也对前来就诊的每位居民进行认真细致检查,耐心询问他们的日常习惯及身体状况,并针对病情做出专业性诊断,免费在其对应病症关节处贴敷三伏贴,并嘱咐居民一些注意事项。活动一直持续到下午6点,共为30多位居民进行了服务。

记者 张改华 通讯员 张德群

航海西路街道 评选“门前四包”优秀商户

本报讯 7月10日,航海西路街道儿童公园社区党总支紧紧抓住“党员活动日”活动时机,组织社区党员评选城市精细化管理优秀商户。

评选过程中,首先由社区工作人员将商户的每日巡查情况向参会人员做详细介绍,然后由社区党员对照评比细则进行综合评分。最终,汝河路全网通和陇海西路凯旋图文被评为本月优秀商户。会后,儿童公园社区党总支带领社区党员,为优秀商户发放流动红旗,以此鼓励先进门店,鞭策落后门店。

通过此次活动的开展,激发了党员参与社区事务的热情,增强了广大党员的社会责任感。

记者 张改华 通讯员 王利华

中原区图书馆举办“中原小课堂——巧记成语”活动 这些成语怎么记、怎么用? 快来学学



本报讯 7月8日上午9点,中原区图书馆少儿借阅室迎来了30多名小读者来参加“中原小课堂——巧记成语”活动。图书馆邀请退休语文教师为孩子们授课。老师先给孩子们讲一些小故事,通过孩子们对故事的理解引出故事中蕴藏的成语,用生动幽默的语言让孩子们充分地理解成语的含义。此次课堂讲述了“悬梁刺股”“凿壁偷光”“囊萤映雪”3个成语,每讲完一个成语老师都会提问孩子们生活中联想到的实际问题,让孩子们通过课程,能将学到的成语运用到实际生活中去。

中原区图书馆举办此次活动,让孩子们在图书馆阅读书籍的同时,能够获得专业老师的指导,同时希望孩子们能够通过一些巧妙的方法获得充足的知识。

记者 张改华 通讯员 刘晓娟 吕荷露 文图

不忘初心 牢记使命 主题教育活动在开展

中原区审计局开展主题党课活动

本报讯 7月12日,中原区审计局开展了“不忘初心 牢记使命”主题党课教育活动,中原区审计局负责人以“不忘初心 牢记使命——以新担当新作为推动新时代审计事业发展”为题,为全局党员干部讲了一堂生动的党课。

中原区审计局负责人紧扣“不忘初

心 牢记使命”主题,通过大量鲜活事例、珍贵历史资料和视频短片,从共产党的初心是什么、为什么强调和如何践行“不忘初心 牢记使命”3个方面全面准确生动地对中国共产党人的初心和使命进行了深入讲解和阐述。

党课指出,要坚守“为民而审、为国而

计”的审计初心和使命,以新担当新作为推动新时代审计事业发展。一是政治过硬、对党忠诚;二是围绕中心、服务大局;三是敢于担当、善于作为;四是坚持原则、依法审计;五是探索创新、与时俱进;六是锻造队伍、夯实根基。

记者 张改华 通讯员 于青青

航海西路街道为党员过集体政治生日

本报讯 为引导党员不忘初心、牢记使命,7月10日,航海西路街道前进南路社区党总支以“党员活动日”为载体,为社区党员过集体政治生日。

社区党总支为入党日期在7月的党员

发放了“政治生日贺卡”作为“生日礼物”,并带领党员们面对鲜红的党旗,再一次重温入党誓词,追忆入党初心。

通过组织党员过集体政治生日,提升了党员的身份认同感,也进一步激发了党

员的工作热情,增强了党总支的凝聚力和战斗力。党员们也纷纷向党组织承诺,会积极投身到各项工作中,助力文明美丽和谐社区的建设。

记者 张改华 通讯员 李怀慈

“城市环境综合整治提升,我也出份力” 中原区商户买来6000斤西瓜送环卫工

本报讯 “看到门前的道路一天不间断地被打扫清理,路面干干净净,我们做生意的看着心里也高兴,就想着给环卫工送份心意。”7月15日,建设路街道辖区前进路与岗坡路交叉口附近德元饭店的老板靳红军笑着说。当日,他买来了6000多斤西瓜,分发给街道将近200名环卫工与协管员。

靳红军说,自“路长制”市容市貌大提升活动开展以来,饭店门前街面的环境一天一个样,这离不开环卫工的辛勤付出。

于是,他联系了开封瓜农:“瓜农卖瓜也不容易,我出份力,帮帮瓜农,也让环卫工吃上了西瓜,一举两得。”

靳红军说,7月16日起,饭店还将熬制绿豆水,为附近的环卫工免费提供,让他们在辛劳之余可以来歇歇脚、消暑暑。“看到大家都在为迎接全国民族运动会的城市环境综合整治提升工作献计出力,我这也算一份微薄力量,希望中原区更美更靓。”

记者 张改华 文/图

